Componentes
Espelheira e Armario superior Dayene

ESPELHEIRA E ARMARIO SUPERIOR

DAYENE

Dimensoes

ID | Descrigao (mm) Qtd.

10 | Painel da espelheira 450 x 350 x 12 1

11 | Prateleira da espelheira 350x 100 x 12 1 s

12 | Tampo do armario superior 226 x 102 x 12 1 -] @
13 | Lateral esquerda do armario superior | 450 x 100 x 12 1 ‘

14 | Lateral direita do armario superior 450 x 100 x 12 1 : _®
15 | Base do armario superior 200x 78 x 12 1 i

16 | Prateleira do armario superior 200x78x 12 1

17 | Porta do armario superior 448 x 195 x 12 1

18 | Fundo do armario superior 455 x213x 2,5 1

20 | Espelho 400 x 300 400 x 300 x 3 1

TERMOS DE GARANTIA
INSTRUCOES PARA INSTALACAO

Acessorios aplicados na fabrica, no produto montado ( espelheira e armario superior)

- Cavilha @6 x 30mm 4
- Parafuso 5,0 x 40mm estrut. cab. chata phs.

- Dobradiga 26mm AL2 Modul Alta ref. 5966.2 com calgo 12mm ref. 5396.2
- Calgo plastico p/ caneco de dobradiga 26mm (ref. 07.05.284)

- Parafuso 4,0 x 12mm cab. chata phs.

- Parafuso 3,5 x 14mm cab. chata phs.

- Fita adesiva dupla-face pedago 20 x 50mm

- Prego 8 x 8

N ABRBRNND

Acessorios fornecidos dentro da caixa do produto (para aplicagao pelo cliente/instalador )

PX Puxador Esmeralda pontual PZ01 1
P4 Parafuso 3,5 x 22mm cab. flangeada phs.

PP Suporte-pino pléstico @6 x 8mm ( suporte para prateleira do armério)

P2 Parafuso 3,5 x 12mm cab. panela phs. ( p/ suporte Z espelheira )
CA2 | Cavilha @6 x 30mm

P10 | Parafuso 5,0 x 40mm estrut. cab. chata phs.

SZ Suporte aéreo Z ago 1,5mm ref. Bigfer 04.02.053 ( suporte espelheira/parede )

A Méveis Bechara se reserva o direito de modificar desenhos e especificagdes de seus

Espelheira e Armario superior Dayene - Proj. 612B-Ed. 001, Jan./2018. Produzido por Industria de Mdveis Bechara Nassar Eireli. www.moveisbechara.com.br

NINIENNNEA-

BP Bucha pléStica 28mm para parede produtos sem aviso prévio. Gabinete, pia, cuba, torneira e itens decorativos apresentados BechaMérvg
~ B nas imagens e nos desenhos s&o meramente ilustrativos e ndo constituem partes do

P22 Parafuso 5!0 X 45mm Cab' panela phS ( para ﬁxagao eSpeIhe'ralsuPortes Z/parede ) produto Espelheira e Armdrio superior Dayene a que se refere este manual de instrugdes .

P23 Parafuso 6,0 x 45mm cab. panela phs. ( para fixagao armario superior/parede ) www.moveisbechara.com.br Desde1925




TERMOS DE GARANTIA

e Este produto (Espelheira e Armario superior Dayene) tem garantia de 90 dias contra eventuais defeitos de
fabricagdo. O direito a assisténcia técnica ou a substituicdo do produto ou de partes dele é assegurado,
dentro do periodo de garantia, desde que observadas as instrugGes de instalagdo e manutengdo constantes
deste manual e mediante a apresentagdo da Nota Fiscal de compra.

« O desgaste natural do movel e a oxidagdo de pecas metalicas em decorréncia do tempo e das condigbes de
uso, bem como avarias decorrentes de instalagdo inadequada e de mal uso, ndo sdo cobertos pela garantia.

INSTRUCGES DE MANUSEIO, USO E CONSERVACI'-'\O

e Nao utilizar ferramentas cortantes e pontiagudas para a remogdo da embalagem, evitando riscos ou outras
avarias nas superficies do movel.

e Ndo expor o produto diretamente a luz solar e & umidade.

e Para limpeza, utilizar apenas flanela seca ou levemente umedecida em agua. N&o utilizar produtos quimicos,
abrasivos ou solventes.

INSTRUCOES PARA INSTALAGCAO
Importante! O produto "Espelheira e Armario Dayene" é embalado parcilmente montado, requerendo apenas
a fixagdo de alguns componentes e acessoros, conforme FIGURAS 1 e 2 e a instalagdo do conjunto na parede.

Antes de iniciar a instalacdo do produto, verificar os seguintes itens:

o Condicoes de integridade do produto.

e Tipo e condigdes da parede em que o movel sera instalado, assegurando-se de que ha resisténcia a
tragdo para suportar o peso dos moveis suspensos e de que ndo ha no local escolhido tubulagdes elétricas,
hidraulicas, de gas ou outras sujeitas a danos pelos furos a serem executados para as buchas e os parafusos.

o Kit de acessoérios (fornecidos dentro da caixa do produto, para aplicagéo pelo cliente/instalador).

IMPORTANTE!
Nunca utilizar quaisquer partes do produto como apoio ou como degrau para escalar os proprios méveis ou a parede.

Figura 2 - Preparacao da Espelheira

sz
P2 ’%I:\
2 _

Suporte
metalico na
face traseira
do painel da
Espelheira

-

P2

O——

Cavilha
@6 x 30mm
(CA2)

Suporte
metalico na

Pa{afuspos /

5,0 x 40mm (P10)

face traseira
do painel da
Espelheira

* 4.0 passo - Fixar os suportes (SZ) na face traseira do Painel da

espelheira (10), com parafusos 3,5 x 12mm (P2),
conforme as indicagdes da FIGURA 2.

e 5.0 passo - Fixar a Prateleira (11) no Painel da espelheira (10)

com cavilhas @6 x 30mm (CA2) e parafusos
5,0 x 40mm (P10), conforme FIGURA 2.

® 6.0 passo - Definir local para instalar a Espelheira e o0 Armario

superior, posiciona-los na altura de uso e em nivel
e marcar as suas medidas na parede; em seguida,
marcar os furos na parede, conforme indicado

na FIGURA 3.

e 7.0 passo - Furar a parede com broca @8mm, nas posicoes

marcadas no 6.9 passo, e aplicar as buchas (BP).

* 8.9 passo - Aplicar os parafusos 5,0 x 45mm (P22) nas buchas

para a Espelheira, apertando-os até que a cabega
fique de 2 a 4mm distante da parede, e pendurar a
Espelheira, encaixando os suportes traseiros do
painel na cabega dos parafusos aplicados na parede.

® 9.9 passo - Reposicionar o Armario superior no local definido,

junto a Espelheira, e aplicar os parafusos 6,0x45mm
(P23) nos furos do fundo do Armario, fixando-o nas
buchas (BP) ja aplicadas nos furos da parede.

Ferramentas necessarias ou recomendadas
(ndo fornecidas com o produto): |

owo Q.

Verificador de nivel

Chaves ou
parafusadeira
com ponteiras
Phillips

Furadeira com
brocas @8mm para
madeira e para concreto

Como preparar e instalar o
conjunto Espelheira e
Armario superior Dayene:

Figura 1 - Prepara¢do do Armadrio superior

e 1.0 passo - Fixar o puxador (PX) na porta
(17) do Armario superior com
parafuso 3,5 x 22mm (P4),
conforme FIGURA 1.

e 2.9 passo - Aplicar os suportes-pinos (PP)
nos furos das Laterais (13) e
(14) do Armario superior,
para posterior instalagdo da
Prateleira (16), conforme
indicagGes na FIGURA 1.

e 3.9 passo - Se necessario, ajustar o
alinhamento da porta através
do parafuso regulador das
dobradigas (ver detalhe e
indicagdo na FIGURA 1).

-

SN

Parafuso
regulador

Figura 3 - Fixacdo da Espelheira e do Armario superior na parede.

VISTA LATERAL

VISTA FRONTAL

Buchas @8mm e
N parafusos 5,0 x 45mm
/para fixacdo da Espelheira
L« i
el
. Buchas Furos na parede
@8mme para buchas 8mm
parafusos e fixagdo do
6,0 x 45mm Armario com
para fixagéo parafusos
do'Armario 6,0 x 45mm
{00
*
w 3
-0 N
(T} —
Lo
<
fa s
PISO
- 7 -

—225— 350

256 i

4

Furos na parede §
para buchas 8mm e
parafusos 5,0 x 45mm

&

135
1462

4 -

P

Medidas expressas em milimetros.

*A altura de 1200mm indicada entre o piso e a
borda inferior da Espelheira e do Armario superior
é apenas sugestiva. Verificar a altura desejada.




